
                                                                                                      

                                                                                                                                                                                      

 
 

Костянтинівська сільська рада 

Миколаївського району Миколаївської області 

_______________________________________________________ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 10 

 

21 січня 2022 року                                           ХІІІ сесія восьмого скликання 

с. Костянтинівка           

 

Про звіт директора КП «Добробут» 

про роботу та результати діяльності 

комунального підприємства за 2021 рік 

 

Керуючись статтею 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши звіт директора КП «Добробут»  

Єршова Ю.О. про роботу та результати діяльності комунального 

підприємства за 2021 рік, сільська рада: 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт директора КП «Добробут» Єршова Ю.О. про роботу та результати 

діяльності комунального підприємства за 2021 рік прийняти до відома 

(додається). 

2.Визнати роботу КП «Добробут» у 2021 році задовільною та такою, що    

потребує покращення та активізації. 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з       

питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва. (голова комісії Гунішева Любов Василівна). 

 

 

 

Сільський голова                                                                       Антон ПАЄНТКО 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                          Додаток  1                             

                                                                                                               до рішення сесії №10  

                                                                                                            від 21.01.2022 року  

 

ЗВІТ 

директора комунального підприємства 

 «Добробут»  

про роботу комунального підприємства  за 2021 рік 

 

 
Основною метою діяльності підприємства є організація та надання 

різноманітних видів послуг, основними з яких протягом 2021 року були:  

- збір, вивезення та захоронення побутових відходів; 

- водопостачання та водовідведення;   

- прибирання населених пунктів; 

- благоустрій та обкіс  територій кладовищ; 

- обкіс територій населених пунктів та узбіччя доріг; 

- розчистка  снігу та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій; 

- надання транспортних послуг фізичним та юридичним особам          

( оранка земельних ділянок, риття траншей екскаватором, тощо); 

- завезення  піску та жорстви по старостинським округам; 

 

В КП «Добробут» снаном на 01.01.2022 року працює: директор 

комунального підприємства, бухгалтер, тракторист , різноробочий, оператор з 

розливу питної води. Всього 8 чоловік, з них у 2021 році додатково для 

обслуговування старостинських округів в комунальне підприємство були 

прийняті робітники по Баловненському, Гур'ївському, Себинському  

старостинським округам. 

Бюджет КП «Добробут» склав у 2021 році  597538,00 грн. Власні 

надходження 269090,00 грн. які використовувались на заробітну плату та 

нарахування за період січень- травень 2021 року,  сума яких складає  -

89269,00 грн., витрати на паливно-мастильні матеріали – 44750,00грн., 

технічне обслуговування  пункту з очистки та розливу питної води -

22180,00грн., матеріальні витрати (програмне забезпечення,комісія банку, 

концтовари  та інше)-14045,00 грн., електроенергія -7150,00 грн. 

 Фінансова підтримка Костянтинівської  сільської ради склала 350 000 

грн. Комунальним підприємством було використано  328448,00грн , з них на 

паливно- мастильні матеріали - 49400,00 грн на запасні частини - 16080,00 

грн, на заробітну плату та нарахування 262967,00 грн. 

На даний час фінансовий стан підприємства нестабільний, але 

контрольований. 

Комунальне підприємство працює з 2012 року. На балансі 

комунального підприємства знаходяться  пункт з очистки та розливу питної 

води ,  трактор Беларус 82.1  та екскаватор –навантажувач МТЗ-82 , причіп 



тракторний, косилка роторна .Нажаль техніка  за період роботи з 2012 року не 

оновлювалась та потребує постійного ремонту.  

 

В 2021 році комунальне підприємство «Добробут» , яке створювалось 

для обслуговування колишньої Костянтинівської сільської ради , зіткнулось з 

труднощами і проблемами, які виникли після об'єднання громад. Збільшилась 

територія обслуговування, затрати на пальне значно збільшились, враховуючи 

відстань між населеними пунктами громади, частіше виходила зі строю 

техніка. 

Наразі, нагальними проблемами залишаються необхідність придбання 

нової техніки, автогрейдер, контейнера  для твердих побутових відходів, та 

інше. 

Цей рік був роком становлення, але на мою думку я вважаю що ми 

спрацювали задовільно. В 2022 році ми плануємо розширити свої 

повноваження та спектр дій. Дякую депутатському корпусу, що з розумінням 

поставилися до майбутнього комунального підприємства, а саме затвердили 

статут в новій редакції та розширили перелік видів діяльності нашого 

підприємства.  

З задоволенням врахую пропозиції депутатів сільської ради щодо 

покращення та активізацію роботи у 2022 році. 

 

 

 
 

 

 
 


